Câu 1:  [2D2-4.3-1] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Trong bốn hàm số sau, hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 2:  [2D2-4.3-1] (Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào đồng biến trên 
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Câu 3:  [2D2-4.3-1] (SGD Hải Dương - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào luôn đồng biến trên tập xác định của nó?
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Câu 4:  [2D2-4.3-1] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 5:  [2D2-4.3-1] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Đường cong trong hình bên dưới có thể là đồ thị của hàm số nào trong các hàm số được liệt kê dưới đây?
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Câu 6:  [2D2-4.3-1] (SGD Thái Nguyên - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 7:  [2D2-4.3-1] (THPT Hàn Thuyên - Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào đồng biến trên toàn tập xác định của nó?
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Câu 8:  [2D2-4.3-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây đồng biến trên ℝ?
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đồng biến trên ℝ.
Câu 9:  [2D2-4.3-1] (THPT Lê Lai - Thanh Hóa - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 10:  [2D2-4.3-1] (THPT Lê Thánh Tông - TPHCM - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây luôn nghịch biến trên 
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Câu 11:  [2D2-4.3-1] (THPT Liên trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào trong các hàm số sau đây đồng biến trên 
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Câu 12:  [2D2-4.3-1] Hàm số nào trong các hàm số sau đây đồng biến trên 
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Câu 13:  [2D2-4.3-1] (THPT Lương Tài 2 - Bắc Ninh - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây là hàm số đồng biến trên 
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Câu 14:  [2D2-4.3-1] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Hàm số nào trong các hàm số sau đây nghịch biến trên 
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Câu 15:  [2D2-4.3-1] (THPT Trần Phú - Hà Tĩnh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số mũ 
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Câu 16:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 17:  [2D2-4.3-1] (HK1-K12-Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 – 2022) Trong các hàm số dưới đây, hàm số nào nghịch biến trên 
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Câu 18:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Vậy ta Chọn C
Câu 19:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây luôn đồng biến trên tập xác định.
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Câu 20:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Trong các khẳng định sau, tìm khẳng định sai.
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Câu 21:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 22:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong các hàm số sau,hàm số nào luôn nghịch biến trên tập xác định của nó?
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 nên luôn nghịch biến trên tập xác định của nó.
Câu 23:  [2D2-4.3-1] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số đồng biến?
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Câu 24:  [2D2-4.3-1] Hàm số nào sau đây nghịch biến trên 
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Câu 25:  [2D2-4.3-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Hàm số 
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Câu 26:  [2D2-4.3-1] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Cho hàm số 
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A. Hàm số có tập xác định là
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B.  Hàm số có tập xác định là 
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C.  Hàm số luôn đồng biến trên 
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D.  Hàm số luôn đồng biến trên 
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Câu 27:  [2D2-4.3-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 7 - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây nghịch biến trên tập xác định của nó.
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Chọn C
Hàm số logarit 
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 là hàm số nghịch biến trên tập xác định, các hàm số logarit 
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 có cơ số lớn hơn 1 là các hàm số đồng biến trên tập xác định của nó.
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